HOESCH
SOLiQUE=

Duschwannen Mineralguss - MUNA / MUNA S / NIAS / TIERRA / SOLA

DE Planung und Montageanweisung

GB Planning and installation instructions

FR Instructions de planification et de montage
IT Istruzioni di progettazione e di montaggio
NL Plannings- en montageaanwijzing

PL Instrukcja planowania i montazu

RU VIHCTpYKUMSI NO NNaHNUPOBAHMIO N MOHTaXy

CN I IREIER



01 Allgemeine Hinweise

HOESCH-Produkte setzen MaRstabe in Qualitat, Komfort

und Design. Die Beachtung der nachstehenden Hinweise

gewahrleistet eine optimale Funktion und eine lange

Lebensdauer. Jede Lieferung wird vor Verlassen des Werkes

genauestens kontrolliert. Vor Montage ist die Vollstandigkeit der

Lieferung zu Uberpriifen!

Technische und optische Veranderungen an den abgebildeten

Produkten behalten wir uns vor! Alle Malangaben in mm!

Fir nicht bestimmungsgemafien Gebrauch, unsachgemafen

Transport oder bei Zwischenlagerung entstandene

Beschadigungen, kann keine Haftung ibernommen werden.

Es gelten unsere jeweils glltigen Garantiebestimmungen.
Achtung! Bitte Lieferung auf Transportschaden
tiberpriifen, spatere Reklamationen werden nicht
anerkannt!

01.01 Allgemeine Pflegehinweise

Nach dem Duschen Duschwannenflache mit Wasser
abspiilen und mit einem feuchten Tuch nachwischen. Keine
Scheuermittel verwenden! Fur gelegentliche Grundreinigungen
ein paar Spritzer Reinigungsmittel, z. B. Hoesch Cleaner (Art.-
Nr. 699900), auf die Oberflache geben, mit einem trockenen
weichen Tuch nachreiben.

Starkere Verschmutzungen mit warmem Wasser und
flissigem milden Reinigungsmittel oder einer Seifenlauge
beseitigen. Kalkablagerungen mit Branntweinessig und Wasser
wegwischen (Armaturen aussparen!).

Bei Einsatz von Abflussreinigern die Gebrauchsanweisung
beachten! Leichte Kratzer oder aufgerauhte Stellen bei
glanzender Oberflache mit Hoesch Pflegeset (Art.-Nr. 699100,
Hinweise beachten!) entfernen.

Tiefe Kratzspuren und Brandflecken auf glanzenden oder
matten Flachen mit feinem Sandpapier (Nr. 800-1500) oder
Metallradierer aus feiner Stahlwolle vorsichtig, grof3flachig

in eine Richtung schleifend, beseitigen. Achtung! Bitte die
Antirutsch-Oberflache nicht schleifen, da ansonsten

der Antirutsch-Effekt verloren gehen kann. Nur bei
glanzender Duschwannen-Oberflache mit Spezialpoliercreme
nachbehandeln.

01.02 Benutzen Sie keine...

[ ] Scheuernde oder kratzende Reinigungstextilien
und Badeschwamme.

] Reiniger mit leicht fllissigen Sauren
wie z.B. Salz- oder Essigsaure.

[ Scheuermittel.

[ ] Chlorbleichlaugehaltigen Reiniger.

01.03 Antirutschschicht SOLIQU=Pro

Die Antirutschschicht wird permanent auf

die PMMA - und Mineralgussoberflache
aufgetragen. Sie garantiert maximale
Sicherheit und ein groRes Badevergniigen.
Das asthetische Muster mit einer feinen
Struktur schafft ein neues Bild vom
Badezimmer. Diese Schicht ist flach und
macht das Sauberhalten der Duschwanne
einfacher. Die Dusche wird somit
angenehm und sicher fiir den Benutzer.
Achtung! Bitte die Antirutsch-Oberflache nicht
A schleifen, da ansonsten der Antirutsch-Effekt
verloren gehen kann. Benutzen Sie keine
jegliche Haarfarbemittel bei Duschwannen mit
Antirutschoberflache.

02 Lieferumfang — s. 6
03 Planungsanleitung — s. 7

04 Montage— s. 8

01 General guidelines

Hoesch products set the benchmark for quality, comfort and
design. To assure optimal function and a long life cycle please
comply with the following instructions. Each delivery is strictly
controlled before leaving the factory. Be sure to check the
completeness of the delivery before starting assembly!
Products represented here are subject to technical and visual
madifications! All dimensions data is in mm! We are not liable
for defects resulting from non-conventional usage, improper
transport or faulty intermediate storage. Our respectively valid
warranty conditions are in force.

Caution! Please check the delivery for transport
A damage! Later claims will not be accepted!

01.01 General care guidelines

After showering, rinse out the shower tray surface with water
and wipe with a damp cloth. Do not use any abrasive agents!
For occasional thorough cleaning apply a small amount of a
cleaning liquid e.g. Hoesch Cleaner (Article No. 699900) on

the surface and polish it with a soft dry cloth. Stubborn dirt can
be removed with warm water and liquid and mild cleaner or
with soapsuds. To remove hard water deposits, use a brandy
vinegar and water (do not apply for fittings!)

When using drain cleaners, follow the manufacturer’s
instructions! Superficial scratches or roughened places on shiny
finishes can be removed with the Hoesch Care Set (Article No.
699100, please follow the instructions!)

To remove deep scratches or burnt spots on shiny or matt
surfaces, smooth over the affected areas cautiously with fine
sandpaper (no. 800-1500) or a metal polisher made of very fine
steel wool. Attention! Do not grind the surface with anti-slip
coating! Only shower trays with a shiny finished surface are to
be treated with a special polishing cream.

01.02 Do not use ...

] Scouring or scraping cleaning textiles or bath
sponges.

[ ] Cleaning agents with fluid acids such as hydrochloric
or acetic acid.

] Scouring agents.

[ ] Chlorine bleach containing cleaner

01.03 Anti-slip coating SOLiQUEPr

Durable, anti-slip coating applied on acrylic

and mineral cast surface. It ensures a
maximum of safety and bathing comfort.
Aesthetic transparent patterns with a
gentle structure create new visual effects
in the bathroom. The anti-slip coating is
smooth, which allows for easy cleaning
of the shower tray. Showering is safe and
more pleasant for the user.

Attention! Do not grind the surface with anti-slip
A coating! Do not use any hair dye in shower trays

with anti-slip coating.

02 Scope of delivery — p. 6
03 Planning instruction — p. 7

04 Installation — p. 8



02 Lieferumfang e Scope of delivery e Piéces livrées e Entita di fornitura e Leveringsomvang e
Zakres dostawy e Komnnekrauus e 33f¢
O
MUNA
MUNA S - -
O
NIAS O ~
O
TIERRA O ~
O *
SOLA* T ] o« x3
*SOLA
DE Hinweis: Ersetzen Sie bei der Montage von Viega Tempoplex-Ablaufen die Spezialschrauben (A) zur Befestigung des
Ringes durch Normschrauben laut DIN 1580 M5 x 30 (B).
GB  Attention! In case of Viega Tempoplex drainage installation special screws for ring fixation (A) should be replaced with
normalized ones DIN 1580 M5x 30 (B).
FR Attention ! Dans le cas d'installation du vidage Viega Tempoplex il faut remplacer les vis spéciales de fixation de la bague
(A) par les vis normalisées DIN 1580 M5 x 30 (B).
IT Avviso: Per il montaggio degli scarichi Viega Tempoplex, sostituire le viti speciali per il fissaggio dell‘anello (A) con viti di
norma secondo DIN 1580 M5 x 30 (B).
NL Aanwijzing: Vervang bij de installatie van Viega Tempoplex afvoeren de speciale schroeven voor de bevestiging van de ring
(A) door standaard schroeven volgens DIN 1580 M5 x 30 (B).
PL Uwaga! W przypadku instalacji odptywu Viega Tempoplex nalezy wymieni¢ sruby specjalne do mocowania pierscienia (A)
na znormalizowane $ruby DIN 1580 M5x30 (B).
RU BHumaHwue! B cnyyae yctaHoBku cudoHa Viega Tempoplex, 3ameHnte cneumanbHble BUHTBI A KpenneHus konbua (A) Ha
BuHTbI DIN 1580 M5x30 (B).
CN JEE: Z#Viega TempoplexTZ K, 1EFEAMEIRITERAT (A) BERNRKIRE], FFEDIN 1580 M5

x 30 (B).




03

Planungsanleitung e Planning instruction ¢ Consignes d’installation

e Istruzioni per la progettazione e Planningshandleiding e Instrukcja planowania e UHcTpyKuus no
nnaHupoBaHuio e M KIIEE

A

RU

CN

z.B. Schnell-
Fliesenkleber

e.g. tile
adhesive

ex. colle a
carrelage

p.e. tile
adesivo

bijv. tegellijm

np.: klej do
ptytek

Hanpumep
Knew ans
nANTKN

BN EFEH

Nicht im
Lieferumfang
enthalten

The scope of
supply does not
include

N’est pas inclus
dans la livraison

Non & fornito in
dotazione

Is niet bij
de levering
inbegrepen

Nie jest w
zakresie
dostawy

He Bkniovaetcs

B 06bem
NOCTaBKW.

TEERM

Abdichtungsebene bauseitig zu
erstellen

(nicht im Lieferumfang
enthalten)

Recommended waterproofing
placement

(the scope of supply does not
include)

Il est recommandé de mettre
I'lmperméabilisation

(n’est pas inclus dans

la livraison)

Livello di impermeabilizzazione
da creare da parte del cliente
(Non é fornito in dotazione)

Afdichtingsniveau te creéren
door de klant

(is niet bij de levering
inbegrepen)

Zalecane umiejscowienie
hydroizolacji

(nie jest w zakresie dostawy)
O6paboTka LUBOB repMeTUKOM
NpOBOAUTCS NOKynaTenem
CamMOCTOSITENLHO

(He Bkntoyaetcsa B o6bem
nocTaBKu)

FHDIERE IR
(FEEXRM)

z.B. Styroportrager

e.g. polystyrene
carrier

par ex. support en
polystyrene

Ad es. supporto in
polistirolo

Bijv. polystyreen
onderstel

np. no$nik
styropianowy

Hanp. HecyLas
oropa u3
neHornonucTupona

BINREZ 3

®

handelsibliches Silikon und

Folie PE / Isolierschaumstoff
(Man kann die Folie aus der
Verpackung verwenden)

commercially available silicone
and PE (You can use the foil
from the package)

silicone et film PE en vente
dans le commerce (Vous
pouvez utiliser le film
d’emballage — voir)

Silicone e pellicola in PE
disponibili in commercio (E'
possibile utilizzare il foglio della
confezione

in de handel verkrijgbare
siliconenkit en PE-folie (Het

is mogelijk om de folie van de
verpakking te gebruiken)
dostepny na rynku silikon

i folia PE / pianka PE (Mozna
wykorzystac folie z opakowania)

[ocTynHbli Ha pbiHKe
CUIUKOH 1 nneHka PE (MoxHo
MCMonb3oBaTh yNakoBOUHYH
NNEHKy)

HiE ENERMPEFR (A0
HEBRPERELEE)

A

Duschwannen aus Solique kénnen direkt auf den dafir
vorgesehenen, ebenen festen Boden (z.B. Estrich)
aufgelegt werden — FiRe sowie Gestelle sind nicht
erforderlich. Nicht geeignet auf HolzfulRboden.

Shower trays made of Solique can be placed directly on the
flat, solid floor provided for this purpose (e.g. screed) - feet
as well as frames are not required. Not suitable for wooden
floors.

Les receveurs de douche en Solique peuvent étre posés
directement sur un sol solide et plat prévu a cet effet (p. ex.
chape) - les pieds et les supports ne sont pas nécessaires.
Ne convient pas sur un sol en bois.

| piatti doccia in Solique possono essere posati direttamente
sul pavimento piano e solido previsto a tale scopo (ad
esempio il massetto) - non sono necessari né piedi né
cornici. Non adatto a pavimenti in legno.

Douchebakken van Solique kunnen direct op de vlakke,
massieve vloer worden geplaatst die daarvoor bestemd is
(bijv. chape) - poten en frames zijn niet nodig. Niet geschikt
voor houten vloeren.

Brodziki z Solique mozna uktadac¢ na ptaskim, litym podtozu
przeznaczonym do tego celu (np. jastrychu) - nozki i stelaze
nie sg wymagane. Nie nadaje sie do podidég drewnianych.

[ywesble nogaoHsl Solique MOXHO ycTaHaBnMBaTb
HenocpeACTBEHHO Ha POBHbIiA, MPOYHbIN NoM (Hanpumep,
CTSXKY) - HOXKU 1 pambl He Tpebytotcs. He noaxoant ans
[[epeBSHHbIX MOMoB.

Solique A& AT N E R FE, RAME £ (08
), FREMSIAER. TERTARMAR,

7




04 Montage e Installation ¢ Montage ¢ Montaggio e Montage e Montaz ¢ MoHTax e £03%

120
90

DE Zusatzliche Hinweise — Siehe Punkt 02. i . N Nias, Sola - HOESCH Art.Nr.: 60328
GB Additional information - see poil - ‘ Muna, Muna S - HOESCH Art. Nr.: 60329
FR Indications supplé i 4

NL Extra aanwijzingen — zie punt 02. ~J

PL Uwagi dodatkowe - patrz punkt 02. A ™ 1

RU [lononHuTenbHble 3amedanms - cMoTpy nyHkT 02. ! i X o

CN KiffE8-NE02.K | | | D@ g
420

-
©
2




— |

=Ny,

SOLA

DE Zusatzliche Hinweise — Siehe Punkt 02.

GB Additional information - see point 02.

FR Indications supplémentaires - voir Point 02.

IT  Avvertenze supplementari - Vedere il punto 02. !
NL Extra aanwijzingen — zie punt 02. il
PL Uwagi dodatkowe - patrz punkt 02. A
RU [ononHutenbHble 3ameyvaHnst - cMOTpY MyHKT 02.
CN MimER-REH02.1

Nias, Sola - HOESCH Art.Nr.: 60328
Muna, Muna S - HOESCH Art. Nr.: 60329

x
200,

-
©
2




SOLA

Zusétzliche Hinweise — Siehe Punkt 02. AL PEREI I W W

Additional information - see point 02.
Indications supplémentaires - voir Point 02.
Avvertenze supplementari - Vedere il punto 02.
Extra aanwijzingen — zie punt 02.

Uwagi dodatkowe - patrz punkt 02.
[lononHuTenbHble 3aMeyaHnst - CMOTPU MyHKT 02.

Fff 045 B- 5802, %

10

Nias, Sola - HOESCH Art.Nr.: 60328
Muna, Muna S - HOESCH Art. Nr.: 60329

/

200,

-4
©
I




Nias, Sola - HOESCH Art.Nr.: 60328
Muna, Muna S - HOESCH Art. Nr.: 60329

SOLA

DE Zusatzliche Hinweise — Siehe Punkt 02.

GB Additional information - see point 02.

FR Indications supplémentaires - voir Point 02.

IT  Avvertenze supplementari - Vedere il punto 02.
NL Extra aanwijzingen — zie punt 02.

PL Uwagi dodatkowe - patrz punkt 02.

RU [JononHutenbHble 3ameyvaHns - CMOTpu nyHKT 02.
CN HMiifES-ME02.K




HOESCH

HOESCH Design GmbH HOESCH Sanitar AG
Postfach 1004 24 Industriestrale 4

D-52304 Diiren CH-4658 Daniken

Tel.: +49 (0) 2422 54-0 Tel.: +41 (62) 2887700
Fax: +49 (0) 2422 54-540 Fax: +41 (62) 2887701
E-Mail: info@hoesch.de E-Mail: info@hoesch-ag.ch
www.hoesch-design.com www.hoesch-design.com

DE/GB/FR/IT/NL/PL/RU/CN 02/22 Art.-Nr. 35355, SP 175-0397A-ML-HSH
Alle MaRangaben in mm! Technische Anderungen vorbehalten!

All dimensions in mm! Subject to technical alterations!

Toutes Dimensions en mm! Sous réserve de modifications technique!

Tutte Dimensioni in mm! Salvo modifiche tecnich!

Alle afmetingen in mm! Technische wijzigingen voorbehouden!

Wszystkie wymiary w mm! Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych!
Bce pasmepbl AaHbl B MM! [TpaBo Ha TexHWYeckue naMeHeHuss coxpaHsieTcsi!

JITAS IO BE S A0 gmm ! R B B ARAE SRR |



